各位

海洋博公園管理センター

熱帯の植物体験イベント 「トロピカルプランツでモビール作り」開催!

日頃より海洋博公園の運営にご協力いただき、誠にありがとうございます。 海洋博公園では、6月6日(土)より、「トロピカルプランツでモビール作り」を開催します ので、お知らせいたします。この機会にぜひご参加ください。

熱帯の植物体験イベント「トロピカルプランツでモビール作り」

■日時: 平成27年6月6日(土)~6月28日(日)の土・日

13:30~16:00

■場所:熱帯ドリームセンター

■料金:無料(熱帯ドリームセンター入館料のみ)

※大人 690 円、小人 350 円

※6歳未満は入館無料

※沖縄美ら海水族館チケット提示で入館料金の割引あり (大人340円、小人170円)

■内容:ブーゲンビレアやタコノキ等、熱帯の植物(トロピカル プランツ)を材料に、風でゆれるモビール作りを行います。 作った作品は、お持ち帰りいただけます♪



作品例

モビールとは、天秤 (てんびん) のような形を組み合わせた飾り物の一種。空気の流れによって様々な部分が揺れ動いたり水平に回転したりしますが、全体として常に釣り合いを保つような構造になっています。

※団体から希望があった場合は、平日や午前中でも受け入れ可能ですので、お気軽に お問合せ下さい。

くお問い合わせ先>イベントの詳細・取材などにつきましては、下記にお問合せ下さい。

≪イベント内容・植物について≫ 海洋博公園管理センター 熱帯ドリームセンター担当:

TEL 0980-48-3624 / FAX 0980-48-3785

≪取材・資料貸出について≫ 海洋博公園管理センター イベント・広報担当:

TEL 0980-48-2741 / FAX 0980-48-3339